

Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych ; „za” podjęciem uchwały głosowało 13 radnych,
przeciw 0 radnych
wstrzymało się 0 radnych

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęli

Uchwałę Nr 161/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad.15

Sekretarz Gminy omówiła projekt uchwały w sprawie współpracy w realizacji unijnego programu dostarczania pomocy żywnościowej najuboższej ludności Unii Europejskiej (PEAD 2005). Wyjaśniła, że przystąpienie do udziału w w/w programie oraz złożenie deklaracji współpracy z Bankiem Żywności w Częstochowie, a także dokonanie wpłaty 5.000 zł. udziału z przeznaczeniem za zakup samochodu do przewozu żywności oraz przekazywanie 1% wartości otrzymywanych artykułów żywnościowych (ok.1.200 zł w 2005 r.) pozwoli tylko w br. pozyskać żywność w ilości 21 ton. Realizacja w/w programu ma charakter długofalowy (siedem-osiem lat) i przyczyni się w istotny sposób do poprawy trudnej sytuacji w najuboższych środowiskach. Dlatego zgoda Rady Gminy na podjęcie omawianej uchwały z powyższych powodów jest konieczna i zasadna.

Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy radny H. Zbirek odczytał w/w projekt uchwały.

Radni uwag nie zgłaszali. Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych; „za” podjęciem uchwały głosowało 13 radnych,
przeciw 0 radnych
wstrzymało się 0 radnych

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęli

Uchwałę Nr 162/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad. 16

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że skargę Pani Marianny Hoła zgodnie z procedurą skierował do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną, która przedstawi nam wnioski:

- **A. Szumera** – Komisja Rewizyjna uznała, że skarga Pani M. Hoła jest zasadna, co do przestrzegania procedury, co stwierdził również organ nadzoru. Zasadnym również jest kwestionowanie wysokości kosztów remontu kominów. Natomiast nie jest zasadnym kwestionowanie faktu obciążenia Pani M. Hoła kosztami remontu kominów.

- **Radca Prawny** – skarga, co do terminowości jej rozpatrzenia jest zasadna i należy to zawrzeć w uchwale.
- **A. Piaszczyk** – kolejny raz odbija nam się źle prowadzona gospodarka w GZGM i dlatego są skargi. Pani M. Hoła musi ponieść rzeczywiste koszty, ale nie może płacić za niegospodarność - trzeba przeliczyć błędy powstałe ze strony kierownictwa GZGM oraz jakie daje to koszty?

Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały.

Radni uwag nie zgłaszali. Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych; „za” podjęciem uchwały głosowało 13 radnych,
przeciw 0 radnych
wstrzymało się 0 radnych

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęli

Uchwałę Nr 163/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad.17

Sekretarz Gminy zapoznała z projektem uchwały w sprawie poparcia inicjatywy ustawodawczej. Wyjaśnienie Rady Gminy Krzyżanowice, która podjęła uchwałę w w/w sprawie: „Obecnie obowiązująca Ordynacja do Sejmu RP i Senatu RP oraz Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw stanowi, iż uzupełnienie składu Senatu, rad gmin, rad powiatów i sejmików województw odbywa się w formie wyborów uzupełniających. Koszty wyborów uzupełniających są ogromne i obciążają budżet Państwa. Wobec powyższego i pogarszającej się sytuacji finansowej Państwa proponujemy podjęcie procedury zmiany Ordynacji wyborczej”.

Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy radny H. Zbirek odczytał w/w projekt uchwały.

Radni uwag nie zgłaszali. Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych ; „za” podjęciem uchwały głosowało 8 radnych,
przeciw 0 radnych
wstrzymało się 5 radnych

Radni w głosowaniu jawnym podjęli

Uchwałę Nr 164/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad.18

Sekretarz Gminy zapoznała z projektem uchwały w sprawie zmiany regulaminu wynagradzania nauczycieli. Wyjaśniła, że zapis § 22 ust. 2 uchwały 147/XXIII/05 Rady Gminy z dnia 24 lutego 2005 r. „Do członków rodziny, o którym mowa w ust. 1 zalicza się nauczyciela oraz wspólnie z nim zamieszkujących: współmałżonka, dzieci do 18 roku lub 24 roku życia kształcących się oraz rodziców pozostających na wyłącznym utrzymaniu” proponuję wykreślić na wyraźne wskazanie Wydziału

Nadzoru Prawnego Urzędu Wojewódzkiego. W/w regulacja została wprowadzona do regulaminu na wniosek dyrektorów placówek oświatowych zgłoszonej na naradzie w sprawie regulaminu.

Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy radny H. Zbirek odczytał w/w projekt uchwały.

Radni uwag nie zgłaszali. Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych ; „za” podjęciem uchwały głosowało 12 radnych,

przeciw 0 radnych

wstrzymało się 1 radnych

Radni w głosowaniu jawnym podjęli

Uchwałę Nr 165/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad.19

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek radnego A. Szumery, aby wprowadzić do porządku obrad projekt uchwały w sprawie nielegalnej sortowni odpadów w Kolonii Borek.

Po głosowaniu radni 10 głosami „za” przy 3 głosach wstrzymujących się przychyliłi się do wniosku.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały.

Radni uwag nie zgłaszali.

Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych ; „za” podjęciem uchwały głosowało 10 radnych,

przeciw 0 radnych

wstrzymało się 3 radnych

Radni w głosowaniu jawnym podjęli

Uchwałę Nr 166/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad.20

Z-ca Wójta omówił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu rozwoju lokalnego sołectwa Huta Stara B. Wyjaśnił, że zgodnie z § 2 pkt.3 Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 17 grudnia 2004 r. (Dz. U. nr 284, poz.2846) powyższa uchwała stanowi załącznik do wniosku o dofinansowanie remontu ośrodka sportowego w Hucie Starej B w zakresie działania „Odnowa wsi oraz zachowanie i ochrona dziedzictwa kulturowego”.

Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy radny H. Zbirek odczytał w/w projekt uchwały.

Radni uwag nie zgłaszali. Przystąpiono do głosowania.

Stan rady – 15 radnych ; „za” podjęciem uchwały głosowało 12 radnych,

przeciw 0 radnych
wstrzymał się 1 radny

Radni w głosowaniu jawnym podjęli

Uchwałę Nr 167/XXV/05 – głosowało 13 radnych.

Ad.21

Z-ca Wójta powiedział, że przedłożony wykaz nieruchomości do nabycia przez gminę dotyczy działki nr 204/7 m.2 KW 79163 o pow. 191 m² we Wrzosowej przy ul. Polnej z przeznaczeniem pod budowę przepompowni ścieków komunalnych.

W/w działka stanowi własność Pana Czesława Kijak, a jej wartość (wg. operatu szacunkowego sporządzonego przez rzeczoznawcę majątkowego) wynosi 3.629 zł.

Następnie przystąpiono do głosowania.

Radni w głosowaniu jawnym pozytywnie zaopiniowali zakup w/w działki.

Stan rady – 15 radnych, obecnych 13 radnych.

„za” pozytywnym zaopiniowaniem głosowało	13 radnych
przeciw	0 radnych
wstrzymało się	0 radnych.

Ad. 22

Wójt Gminy zwrócił się do radnych, aby na obecnej sesji nie musiał udzielać odpowiedzi ustnej na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. Udzielił odpowiedzi na piśmie w ciągu tygodnia – łącznie z obecnej i poprzedniej sesji.

Na powyższe radni wyrazili zgodę.

Ad. 23

Wolne wnioski i informacje:

- **L. Brodowicz** – odczytała pismo w sprawie zwiększenia środków na wynagrodzenia w tym na zatrudnienie sprzątaczek, bowiem dwie z nich są na dłuższym zwolnieniu lekarskim, a także na utrzymanie godzin pozalekcyjnych.
- **A. Piaszczyk:**
 - 1) odczytał pismo nr AP 33/04/05 w sprawie wypełnienia ankiet, które posłużą do opracowania strategii rozwiązywania problemów społecznych. Jednak z uwagi na podany krótki termin prosił o przedłużenie terminu ich wypełnienia 15-22 maja br.
 - 2) kiedy można liczyć na sprzedaż lokali przy ul. Kopalnianej w Nowej Wsi – trwają sprawy w Sądzie, już upłynęło 1,5 roku, a sytuacja jest gorsza niż na początku.
 - **Radca Prawny** – Wójt wydał decyzję na wniosek Zarządu Wspólnoty Mieszkaniowej, a p. Wachowicz odwołał się, trwa procedura.

- **A. Piaszczyk** – źle był spisany Akt Własności, trzeba było się przyznać do błędu, obecnie minęło 1,5 roku i jesteśmy w gorszej sytuacji.
- **J. Ślęzak** – sołtys wsi Brzeziny Kolonia:
 - zainteresowani mieszkańcy pytają, co z kursem autobusu MPK linii nr 54 od dnia 1 maja br.
 - **Wójt Gminy** – trwają wyjaśnienia odnośnie kursowania autobusów komunikacji miejskiej, bo skoro autobus nr 25 nie będzie kursował, wtedy autobus nr 69 musi jechać przez Brzeziny, aby dowozić naszych mieszkańców, z kolei radny K.Ujma proponuje inną trasę autobusu 54.
- **M. Lenartowicz** –
 - 1) naprawić wjazd z ul. Głównej w ul. Północną w Hucie Starej B,
 - 2) wyrazić zgodę na nie potrącanie nadwyżki z dotacji.
- **G. Jachura:**
 - 1) wymalować i uporządkować wiaty przystankowe,
 - 2) rozwiązać problem wałęsających się psów, może w formie kurendy, może stosować kary wobec osób winnych,
 - 3) wyczyścić-wykosić rów melioracyjny może przy pomocy pracowników interwencyjnych.
- **I. Cuglewski** :
 - prosił w imieniu Kombatantów o zorganizowanie uroczystości z okazji 60-tej rocznicy wyzwolenia.
- **Z. Pyziak:**
 - 1) wyrównać ziemię na boisku,
 - 2) wyrównać parking koło sklepu przy ul. Łąkowej,
 - 3) przeprosił sołtysa w Poczesnej za artykuł w SPOIWIE.
- **S. Minkina:**
 - 1) poinformował o pielgrzymce strażaków na Jasną Górę powiązaną z występem orkiestr dętych w dniu 7 maja br. o godz. 9-tej
 - 2) poinformował o turnieju o Puchar Komendanta organizowanym przez Gimnazjum w Hucie Starej B na terenie KS „Olimpia” w dniu 5 maja br.
- **St-w Pietras:**
 - 1) poparł wniosek radnego K. Ujmy o zmianę autobusu 54 z Huty przez Brzeziny i Stradom,
 - 2) kiedy ostatecznie zostaną usunięte niedociągnięcia w szkole w Hucie Starej B, ujawniają się kolejne 3 niedoróbki np. 6 futryn ma wyłamane czopy, sala 48 wymaga malowania,

3) w dniu 22 kwietnia br. podczas gaszenia trawy przy ul. Jaśminowej jeden ze strażaków podpalił trzcinę.

- M. Morzyk:

1) w dniu 11 kwietnia br. na posiedzeniu Komisji Zdrowia poruszano problem interwencji mieszkańców w sprawie zwiększonych podatków z uwagi na pomiary geodezyjne działek budowlanych. Czy pomiary zostały dokonane na terenie składowiska odpadów w Sobuczynie i czy z tego tytułu płacą większy podatek?

2) przy uchwalaniu studium zobowiązano Wójta do opracowania studium komunikacji, tymczasem Pani J. Świerczyńska nic o tym nie wie.

3) w programie Gospodarki Odpadami podano, że w promieniu 1 km od wysypiska nikt nie mieszka, co jest niespójne z planem, gdzie mówi się o 500 metrowej strefie, czy w związku z tym trzeba będzie zmieniać program, czy wywłaszczać mieszkańców. Podobnie jest ze strefą zalewową.

- H. Zbirek:

1) zobowiązać organizatora dyskoteki do przestrzegania, nie wpuszczania po godz. 22⁰⁰ młodzieży poniżej 18 roku życia.

2) młodzież chce teraz wyremontować boisko i zasiać trawę, a nie we wrześniu.

- A. Szumera - doprowadzić do końca przywrócenie do stanu pierwotnego czystość polderu koło rzeki Warty.

- A. Piaszczyk - oczekuje na odpowiedź na pismo wcześniej zgłoszony wniosek w sprawie wielkości strefy ochronnej.

Ad. 24

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i ogłosił, że XXV Sesję Rady Gminy w POCZESNEJ uważa za zamkniętą.

Protokół sporządziła:


Jadwiga Sidyk


PRZEWODNICZĄCY RADY

Andrzej Patorski